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Після року безрезультатних переговорів
українська влада та суспільство
демонструють байдужість до контактів між
Вашингтоном і Москвою.

Україна більше не реагує на розмови Путіна і Трампа / фото
- GettyImages

Телефонна розмова між американським лідером

Дональдом Трампом і російським правителем

Володимиром Путіним, яка раніше викликала

занепокоєння в Києві, цього разу пройшла майже

непоміченою. Якщо у 2025 році подібні контакти

сприймалися як потенційна загроза для України, то
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ВІДЕО ДНЯ

Формальності без надій

нині реакція змінилася на фактичну байдужість,

пише The New York Times.

Президент Володимир Зеленський після останньої

розмови лише доручив з’ясувати її зміст і не став

ініціювати окремих переговорів із Вашингтоном чи

консультацій із союзниками. Раніше такі кроки були

стандартною практикою після контактів між США і

Росією без участі Києва.

Причина зміни підходу – відсутність результатів. За

понад рік відбулося щонайменше одинадцять

розмов між Трампом і Путіним, але жодна з них не

наблизила завершення війни. Голова комітету

Верховної Ради у закордонних справах Олександра

Мережка прямо заявив:

Суспільні настрої також зазнали змін. Якщо після

виборів у США частина українців покладала надії на

швидке завершення війни за участі Трампа, то нині

більшість не вірить у результативність таких

контактів. У Києві новини про чергові дзвінки між

лідерами дедалі частіше сприймають як

"Ми більше не звертаємо особливої ​​уваги на

такі заклики, бо вони не дають жодних

відчутних результатів"

https://www.nytimes.com/2026/04/30/world/europe/trump-putin-ukraine-zelensky-peace-talks.html


ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Розмова Трампа і Путіна - що треба знати

Вас також можуть зацікавити новини:

формальність, яка не впливає на ситуацію на фронті.

Попри це, Україна не може ігнорувати Сполучені

Штати як ключового партнера. Київ зберігає робочі

відносини з Вашингтоном і може підтримувати

окремі дипломатичні ініціативи, зокрема

короткочасні перемир’я. Водночас у владі

підкреслюють: такі кроки продиктовані радше

політичною доцільністю, ніж вірою в реальний

прорив.

На цьому тлі Україна дедалі більше робить ставку на

власні сили – нарощує оборонне виробництво і

продовжує удари по цілях у глибині Росії. Показово,

що вже через кілька годин після останньої розмови

Трампа і Путіна українські військові атакували

нафтові об’єкти на території РФ.

Нагадаємо, під час розмови з Трампом, що

відбулася 29 квітня, ініціатор війни Путін заявив про

готовність "оголосити перемир'я до дня перемоги" 9

травня.

Водночас, Трамп закликав Путіна

насамперед працювати над припиненням війни

проти України, а не над ініціативами щодо Ірану.

У Європейському Союзі вважають, що США мають

посилювати тиск на Росію у зв’язку з тим, що

Москва підтримує режим в Ірані. Утім, свідчень про

такий тиск після розмови президента Сполучених

штатів Дональда Трампа і російського диктатора

Володимира Путіна немає.   

Євросоюз втрутився
у скандал з краденим
українським зерном в

Мир в Україні став
заручником війни в
Ірані, - Зеленський

Україна запровадила
санкції проти
сусідньої країни:

Зеленський розкрив деталі викраденого зерна
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Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Магнітні бурі . Погода на тиждень . Прогноз погоди на травень 2026

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як правильно варити горох до м'якості .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як відмити духовку від жиру .

Як перевірити морозиво на натуральність . Як прогнати павуків з дому .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як перевірити - сир чи сирний продукт

Яке сьогодні свято .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Вихідні на травневі свята 2026 . Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Місячний календар стрижок на травень 2026 . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки . Зірки

Сад-город . Чим підгодувати смородину після цвітіння .

Які приємні запахи відлякують гризунів . Як позбутися кульбаб на газоні .

Яяк правильно доглядати за редисом . Як врятувати садові дерева від омели .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі . Що посадити від бурʼянів .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Як правильно висівати газон без котка .

Профілактика від чорної плямистості троянд . Календар посіву на травень 2026 .

Чим підгодувати аґрус

Рецепти . Ленивый медовик . Варення з кульбаб . Йогуртовий торт з полуницею
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09:19 Росія заборонила ввезення
терміналів Starlink

09:12 Ідеальний парфум згідно з датою
народження: які аромати пасуватимуть
саме вам

09:09 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

09:00 Головний оборонний проєкт
Європи помирає у муках: чи можна його
врятувати

08:57 20-градусне тепло мчить до
України: відома синоптикиня потішила
прогнозом

08:54 Їх ледь не знищили заради
капелюшків: на Одещину прилетіли
витончені білі птахи (фото)

08:51 "Усі в туалетах запитують, що він
сказав": Фіцо про реакцію Брюсселя на
зустрічі з Путіним

08:37 Як розпізнати глибоке вигорання у
людей з високою працездатністю:
перелічено 3 ознаки

08:34 Ера тостерів закінчилася: чому
популярний пристрій масово викидають із
кухонь

08:30 Пільги для пенсіонерів з 1 травня:
про що багато хто не знає і не
користується

08:03 Російські дрони знову атакували
Одесу: уражено житлові
багатоповерхівки, є поранені (фото)

08:00 Перед вихідними в Києві ще буде
холодно, попереду – потепління

07:50 Потяг "Київ-Ужгород" зійшов з
рейок, є загиблий та травмовані (фото)

07:45 Від 20 тисяч до
мільйона: які виплати передбачені
військовим в Україні

07:43 В України з'явився шанс на поставки
зброї з Японії, - посол
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УНІАН

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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07:35 Від кривавих протестів до
вихідного: 7 фактів про День праці, про які
мало хто знає

07:30 Школи не закриються до літа: коли
в Україні пролунає останній дзвоник у 2026
році

07:28 Експерти назвали фатальну
помилку при купівлі телевізора, про яку
мовчать продавці

07:20 Гороскоп на 1 травня за картами
Таро: Близнюкам - вибір, Овнам - проявити
відповідальність

07:15 Багатостраждальне Туапсе знову
під ударом: куди цього разу поцілили
дрони

07:15 Тариф на світло, субсидії та
відстрочка по-новому: що змінюється для
українців з 1 травня

07:10 Гороскоп на 1 травня: Стрільцям -
нові враження, Дівам - впевненість

07:10 Магнітна буря незабаром
закінчиться: вчені назвали дату (графік)

06:55 1 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна позичати сусідам цього дня

06:43 Вам бракувало уваги батьків у
дитинстві, якщо зараз ви маєте ці
проблеми, - психологи

06:38 Не треба благати Кремль: Каллас
назвала мету, якої має домогтися ЄС

06:30 1 травня в Україні буде останній
холодний день перед довгоочікуваним
потеплінням

05:39 Скільки коштуватимуть 100 доларів
у травні: новий прогноз банкіра

05:33 Є домівкою для істот, яких більше
ніде на Землі не зустрінеш: що це за острів

05:31 Археологи знайшли дерев'яні
знаряддя, створені ще до появи людей

05:00 1 травня - державне свято в Україні:
що сьогодні не можна позичати близьким

04:38 Одна з риб видає розряд у 800
вольт - і не шкодить собі: біолог пояснив,
як це працює

04:30 Як привчити кота до переноски:
ветеринар дала дієві поради

03:25 Як повернути старому смартфону
"відчуття нового": простий ритуал на 10
хвилин
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https://www.unian.ua/curiosities/ye-domivkoyu-dlya-istot-yakih-bilshe-nide-na-zemli-ne-zustrinesh-shcho-ce-za-ostriv-13367619.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-derev-yani-znaryaddya-stvoreni-shche-do-poyavi-lyudey-13367616.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-1-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13365819.html
https://www.unian.ua/science/elektrichniy-vugor-yak-odna-z-rib-mozhe-vidavati-rozryad-u-800-volt-i-ne-shkoditi-sobi-13367667.html
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03:08 Армія США виявилася не готовою
до сучасної війни, трильйонний бюджет
не допоміг, - NYT

02:54 Будинок "за ціною паркану": 21-
річний українець купив житло, яке
розкололося навпіл

02:22 Учені відкрили несподівану користь
оливкової олії першого віджиму

02:20 Наступ Росії тільки починається:
експерт спрогнозував, що
відбуватиметься на фронті

02:08 Скандальний археолог Бутягін
зробив цинічну заяву щодо розкопок в
окупованому Криму

01:40 Топ шахрайських схем, яких варто
остерігатися туристам у 2026 році

01:34 Франція відновлює виробництво
аналогів "Томагавка" та "Довгого Нептуна"

01:18 "Не зв'язуйся зі мною": цим датам
народження приписують найсильнішу ауру

00:59 Морські піхотинці США не можуть
покладатися на армію в питаннях ПРО і
готують власне рішення, – TWZ

00:48 "На нас чекають дуже непрості
часи": у DeepState сказали, де назрівають

Реклама
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часи": у DeepState сказали, де назрівають
проблеми

00:43 Тривожний знак: простий тест
показує, що людина помре за лічені
години

00:22 Франція не справляється із
напливом добровольців: в армії не
вистачає місць

00:04 Журі Венеційської бієнале, до якої
допустили Росію, у повному складі пішло у
відставку

30 квітня, четвер

23:58 "Корабель-привид": як авіаносець
USS Abraham Lincoln стає майже
невидимим уночі

23:57 Вчені знайшли рідкісну
скам'янілість, яка свідчить про те, що у
змій колись були ноги

23:53 "Шахтар" майже втратив шанси на
фінал Ліги конференцій

23:39 На Близькому Сході з’явилася нова
загроза, з якою місяцями бореться
Україна, – АР

23:28 Трамп пояснив, чому війна в Ірані
досі триває: згадав і про Україну

23:05 Ваша Android-камера вміє не лише
фотографувати: ось на що ще вона здатна

23:03 Посередники їдять чебуреки в
Москві, але не їдуть у Київ: Подоляк
висловився про мирні переговори

22:29 МЗС Молдови різко відреагувало на
заяви посла РФ щодо "захисту"
Придністров’я

22:19 Планували ряд осіб: Федоренко
прокоментував ураження зразу двох
російських гелікоптерів

22:18 У США працюють над
революційною зброєю проти дронів, -
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https://www.unian.ua/world/mzs-moldovi-rizko-vidreaguvalo-na-zayavi-posla-rf-shchodo-zahistu-pridnistrov-ya-13367706.html
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революційною зброєю проти дронів, -
Defence Blog

22:04 Два повні місяці за місяць: вчені
пояснили унікальність нічного неба у
травні

22:02 Людей читають як відкриту книгу: 4
дати народження з феноменальним
соціальним інтелектом

21:53 Більша за автобус: в Індії виявили
рештки змії-монстра

21:33 Удари України по Росії шкодять
особисто Путіну, - експерт

21:18 Американський високопоставлений
генерал визнав, що Росія допомагає Ірану
у війні

21:17 У ChatGPT виявили прихований
"режим гобліна": OpenAI пояснила, звідки
він узявся

21:14 Генерал Півненко оцінив, скільки
ще протримається наступ РФ і чи може
вона піти на Київ

21:11 В Австралії виявили "надзвичайно
рідкісні" рештки качкодзьоба: чим вони так
вразили вчених

21:07 США у квітні втратили два
стратегічні розвідники MQ-4C Triton, - ЗМІ

20:57 Музика першого кохання: головні
хіти 90-х, під які "медляки" на дискотеках
танцювали всі

20:33 Слідчу Нацполіції Бурмістрову
звинуватили у поїздках до РФ та сумнівних
активах, - розслідування

20:19 У мережі показали McDonald's із
"найкращими краєвидами у світі": де він
розташований (відео)

20:10 Генштаб підтвердив ураження НПЗ
"Орскнефтеоргсинтез" та двох російських
вертольотів

20:01 Дайвери виявили уламки
найбільшого корабля США, втраченого у
Першій світовій, - CNN

19:54 Нафта Росії під ударом: атаки
України обвалили переробку до рівня
2009 року, – Bloomberg

19:54 Трампа, ймовірно, висунули на
Нобелівську премію миру, - Reuters

19:44 Майже ідеальний захист: Україна
знайшла свій спосіб протидії "Кинджалам",
- Kyiv Independent

19:32 Що робити, якщо в ТЦК забрали
телефон: пояснює адвокат
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телефон: пояснює адвокат

19:32 Люди, які народилися в ці місяці,
вирізняються особливою щедрістю та
добротою

19:26 "Ця мобілізація може стати
останньою": експерт розповів про ризики
для РФ нового призову

19:06 Коли "Аптека 9-1-1" економить
не лише гроші, а й час

19:01 Європейці запустили нову ракету
Ariane 6 з аналогом системи Starlink

18:39 Осадча відповіла на заяви Огнєвіч
про гроші і красу: її підтримала Тіна Кароль

18:35 Трамп розкритикував Мерца і
закликав його зайнятися війною в Україні

18:35 Джей Ло закрутила заборонений
роман із відомим актором: Netflix показав
трейлер

18:35 Як правильно хвалити собаку:
експерт пояснила найефективніший спосіб

18:33 Путін втратив здатність тверезо
мислити і це може призводить до
фатальних наслідків, - Дуда

18:24 Для оголошення перемир'я згода
України не потрібна, - Пєсков

18:18 Окупантів у Криму атакують
українські дрони-авіаносці, – Z-пабліки

18:15 Не Samsung і не Xiaomi: названо
Android-смартфон з найбільш "живучою"
батареєю

18:03 РФ нарощує виробництво зброї
завдяки Китаю: залежність від Сі зростає,
- Bloomberg

17:59 "У мене немає сумнівів":
експрезидент Польщі дав прогноз, коли
закінчиться війна в Україні

17:57 "Ролі міняються": в BI розповіли, як
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17:57 "Ролі міняються": в BI розповіли, як
ЗСУ зараз працюють з військовими НАТО

17:55 Вийшов трейлер нового горору
"Оселя зла" від Зака Крегера з зіркою
"Ейфорії" (відео)

17:52 Чи витримає Україна ще кілька
років війни: у Повітряних силах назвали
умову

17:46 Україна наростила доходи від
аграрного експорту: хто головні покупці

17:31 Як українці ставляться до передачі
Донеччини Росії в обмін на гарантії
безпеки: свіже опитування

17:29 Кита, що застряг на мілині на
Балтиці, вдалося врятувати: чому прогноз
екологів невтішний

17:25 Бельгія повертається до "мирного
атому" і викуповує свої АЕС у французів

17:10 ЗСУ зачистили позиції на кількох
участках фронту, попри просування РФ, -
DeepState

17:09 РФ іде на хитрість, щоб зняти
частину санкцій, - Зеленський

17:05 Дружина Павліка розкрила нові
деталі скандалу з палацом "Україна": "Не
хочуть там бачити"

17:04 У ЄС помітили дивну суперечність у
розмові Трампа й Путіна

17:00 Деякі українці платитимуть за газ
менше: постачальники оприлюднили
тарифи на травень

16:56 Дуда розповів, як Зеленський
розчулив його до сліз

16:53 Найбільший у світі авіаносець США
повертається додому після рекордної місії

16:49 В США розглядають нові плани
можливих військових дій проти Ірану, -
Axios

16:47 Потрібно засипати склянку цієї
речовини в раковину на ніч: як прочистити
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речовини в раковину на ніч: як прочистити
труби без хімії

16:45 Новий фільм за Resident Evil: вийшов
перший трейлер екранізації культової гри

16:31 Океани Землі переповнені "темними
кораблями": експерти попередили про
глобальну загрозу

16:28 Російський флот отримав корабель
"нового покоління", якому дали ім’я
"Полярний" (фото)

16:23 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 1 травня

16:22 Ryanair заборонила пасажирам
здавати в багаж валізи одного типу: про
що йдеться

16:21 Збиття двох гвинтокрилів РФ у
Воронезькій області: експерт вказав на
особливість атаки

16:15 EL Кравчук публічно відповів
Огнєвіч після її заяви про Тіну Кароль

16:10 Apple визнала провал гарнітури
Vision Pro за $3500 – нових моделей не
буде

16:07 Мир в Україні став заручником війни
в Ірані, - Зеленський

16:07 Після ураження катерів експерт
оцінив, чи може "прилетіти" й по
Керченському мосту

15:56 Менше третини українців вірять,
що війна завершиться у цьому році, -
опитування

15:53 Рекордні 6 хвилин темряви:
наступне таке затемнення відбудеться
лише через 157 років

15:39 Війна в Ірані паралізувала нафтові
ринки Азії: країни страждають через
дефіцит дизеля

Реклама
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https://www.unian.ua/war/krimskiy-mist-chi-mozhliviy-prilit-po-kerchenskomu-mostu-na-9-travnya-13367286.html
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https://www.unian.ua/science/naydovshe-sonyachne-zatemnennya-xxi-stolittya-koli-vono-vidbudetsya-i-de-yogo-mozhna-bude-pobachiti-13367271.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-krajini-aziji-strazhdayut-cherez-deficit-dizelya-13367268.html


15:38 Чого насправді хоче Путін,
просуваючи "перемир'я" перед 9 травня:
пояснення експерта

15:32 Порошенко, який кричав: "Геть від
Москви", задекларував десятки робіт
російських художників, - політолог

15:30 "Люди хочуть бути готовими до
викликів": Забуранна ініціювала низку
форумів з енергопідготовки

15:28 Психолог назвав звичку №1, яка
вбиває кохання

15:26 Безкоштовні консультації, тести
і профорієнтація: у Києві відбудеться
"Фестиваль кар’єри"

15:25 Зеленський підписав закони про
продовження воєнного стану і загальної
мобілізації

15:23 Ці знаки Зодіаку зіткнуться з
важким випробуванням найближчим
часом

15:20 МАГАТЕ хоче віддати росіянам
збагачений уран з Ірану

15:18 Повторює Орбана: в Bloomberg
розповіли, що Мадяр хоче від України в
обмін на вступ до ЄС

15:17 Українці активно скуповують
валюту: банкір озвучив прогноз курсу на
перший тиждень травня

15:16 РФ може знищити тисячі супутників
одним вибухом, США готуються, - Forbes

15:14 "Дурних не беремо": командир
катера пояснив, як в Україні шукають
людей у річкову флотилію

15:12 Дзідзьо чесно відповів, чи потрібні
розважальні шоу під час війни

15:10 Росія продала сотні далекобійних
ракет класу "повітря-повітря" Р-37М для
винищувачів "Су"

НК

УНІАН
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15:07 Бензин дешевшає на АЗС: скільки
коштує пальне в останній день квітня

15:04 Жити в Європі буде дорожче:
енергокриза розганяє інфляцію та б’є по
економіці

14:57 Україна спрощує логістику з
Африкою: запрацюють прямі вантажні
перевезення, - Мінрозвитку

14:49 НБУ переглянув прогноз зростання
економіки України

14:37 Не гени і не дисципліна: психологи
відповіли, що допомагає залишатися
здоровим до старості

14:37 Обираємо школу: важливі
критерії та рейтинг найкращих навчальних
закладів Києва

14:36 "Дуже важливо": Денисенко
звернулася до матерів із закликом після
операції сина

14:35 Нацбанк погіршив прогноз інфляції
на 2026 рік: що буде з цінами в Україні

УНІАН
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